Differencialszamitas gyakorld feladatok

1. Meghatarozando
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2. Meghatarozandé ¢'(x), ha
o(r) = 42° — 52* (z € R), o) =(@+2)"° (xeR),
)= (-3 (weR), gl =3+ (reR\{0}),
)= @ER\()), el =% (reR\{0)),
6z 2x

pl)=—o— @ER), @(m)z(l_x>4 (r e R\{1}),

o(r) = Va2 (x>0), o) =vV3xr—-6 (z>2),
(p(l‘):L (x € R), o(r)=vV9—22 (-3<x<3),

2+ 1
p(z) =" =57 (z€R), p(z) =3" (z€R),
o(x) =sin(3z +7) (z€R), SO(x):i:—E—iEj:; <—% <x< g) :
o(z) =In(z +e") (z>0), @(x) = arcsin (in 1) (x €R).

3. Végezziink teljes fiiggvényvizsgalatot az alabbi fiiggvényekre vonatkozdan:

.TQ

f@) = 2%, gla) =2 +8° (2 €R), h(a:):w__; (z € R\ {5}).

Példaul az f fliggvény vizsgalata a kovetkezd 1épésekbol all:

(a) Meghatérozandé lim, o f(z) éslim, ., o f(x).

(b) Szamitsuk ki f'(z) és f”(x) képletét!

(c) Az f"és f", figgvények zérushelyei éltal kijelolt részintervallumokon vizsgaljuk,
hogy f névekvé vagy csokkend, konvex vagy konkav! Hatarozzuk meg f lokalis széls6-
érték-helyeit és inflexiés pontjait!

(d) Vézlatosan abréazoljuk az f fiiggvényt!

(e) Hatarozzuk meg az f figgvény R érték-készletét!

Megjegyzés: A h fliggvény esetében tobb hatarértéket kell meghatarozni, tovabba
aszimptota(ka)t is kereshetiink.

4. Meghatarozandé

I sin(8z) A s i 23
11m m-———- im —
2—0 sh(4x) ’ 20 47 — 4=’ 2rtoo 9T
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